

FARNÍ NEWSLETTER



KVĚTEN 2024

FARNOST PANNY MARIE POMOCNICE KŘESŤANŮ V BRNĚ

NOVÁ PASTORAČNÍ RADA FARNOSTI

2024 - 2029

A je to. Máme zvolenou novou Pastorační radu farnosti. Počty hlasů, kdo byl zvolen a kdo jmenován se dočtete na webových stránkách farnosti.

Všem novým členům gratulujeme ke zvolení, děkujeme za ochotu vzít na sebe tento úkol a přejeme hodně síly, energie a odhodlání.

NOVÁ PASTORAČNÍ RADA FARNOSTI
2024 - 2029

SALESIÁNI ŽABOVŘESKY

VÁCLAV EKSLER

HELENA KOMÍNKOVÁ

JIŘÍ VÁCHA

PAVEL JÍLEK

HANA MALIŇÁKOVÁ

JIŘÍ BALÁŠ SDB

MARIE KUČEROVÁ FMA

TEREZIE PETRUCHOVÁ

MICHAELA VETIŠKOVÁ

TOP AKCE V KVĚTNU

DEN FARNOSTI

Čtvrtá květnová sobota se ponese v duchu setkání, smíchu, radosti a společenství. Čeká nás totiž další Den farnosti, letos již osmnáctý ročník.

Zahájíme 25. května mší svatou v 10h, poté se přesuneme do areálu střediska, kde nás čeká oběd a odpolední program.

Podrobný přehled toho, co vše se bude v tento den dít a také kde můžete přiložit ruku k dílu, najdete na webových stránkách farnosti.

Pojďme spolu prožít hezký den ve společenství, poznat nové tváře nebo popovídat se starými známými. Zván je každý z vás!

KNIŽNÍ FARNÍ SEKÁČ

V rámci Dne farnosti, 25. května, pořádáme akci s názvem "Farní knižní sekáč". Nabízíme tím možnost věnovat kvalitní literaturu do prodeje a/nebo si nějakou zajímavou knížku za symbolickou cenu koupit. Pokud máte zájem nějaké knihy ze své knihovny věnovat, koukněte, prosím, na web farnosti, kde jsou podrobnější informace včetně termínů sběru knih a také kritéria, která by knihy měly splňovat, abychom je do prodeje přijaly.

A nezapomeňte na Dni farnosti zavítat k našemu stánku a ulovit nějakou knižní pecku, ať máte v létě co číst :)

PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ

V polovině května, 12. 5. 2024, budeme přítomni velké slavnosti, kdy 19 dětí z naší farnosti přijme poprvé Pána Ježíše v Eucharistii. Na tuto velkou slavnost se pod vedením otce Pavla Glogara a salesiánky Majky Kučerové celý rok připravovaly. Podpořme tyto mladé svou modlitbou.

NEDĚLNÍ KATECHEZE PRO DĚTI

Rádi bychom podpořili rodiny s malými dětmi, aby mohly s užitkem prožít mši svatou. Proto jsme od druhé poloviny dubna rozjeli "Nedělní katecheze pro děti", kdy každou neděli při mši svaté v 11h shromáždíme přítomné děti v místnosti pod kůrem.

Tam se jim pokusíme, během promluvy, srozumitelně přiblížit myšlenku dané neděle pro ně přijatelným způsobem. Materiály, které v danou neděli při katechezi použijeme, budou následně dostupné na webových stránkách farnosti ke stažení pro ty, kteří by si je chtěli ještě využít doma.

PŘIJĎ A POZNEJ...

V květnovém Farním newsletteru si padneme do noty s **Olgou a Evou** - dvěma mladými dámami, které nám prozradí něco málo ze zákulisí žabinského pěveckého sboru Salza.

Olga Ekslerová a Eva Kyjovská už více než pět let vedou salesiánský pěvecký sbor SALZA, který pravidelně, většinou dvakrát do měsíce, doprovází nedělení mše svaté v kostele v Žabovřeskách.

Obě mladé dámy nám o fungování tohoto hudebního tělesa něco málo prozradily.

Hlavní cíl Salzy je býti otevřený pro každého, kdo má chuť si ve sboru zahrát nebo zazpívat. Přijít může opravdu kdokoli, koho by tento způsob služby zaujal a kdo by se k nám chtěl přidat. Zpíváme a hrajeme při nedělních mších nebo při speciálních slavnostech a jiných příležitostech. Zkoušky probíhají vždy, když zpíváme, přede mší svatou od 8h ve farním sále nebo dle domluvy.

Druhým naším cílem je "rozezpívat kostel" – nejde o to mít složité aranže a pro lidi neznámé písně. Chceme, aby si všichni účastníci bohoslužeb s námi zazpívali, protože svým způsobem i zpívání je modlitba. Proto se snažíme písničky zpívat opakovaně a text promítat v kostele na plátno, aby se mohl kdokoli přidat.

Pokud se chcete do Salzy připojit, můžete napsat na emaily olga.ekslerovabrno.sdb.cz nebo eva.kyjovskabrno.sdb.cz, nebo si Olgu s Evou odchytit některou neděli po mši svaté.

Abychom se o Olze a Evě něco málo dozvěděli, zeptali jsme se jich na pár otázek.

Jaká je Tvoje oblíbená kniha?

OLGA: knihy od autora Khaled Hosseini

EVA: Pýcha a předsudek

Jaký je Tvůj oblíbený film?

OLGA: La la Land

EVA: Život je krásný (od Roberta Benigni)

Čím jsi chtěla být v dětství?

OLGA: Kosmonaut, popelář nebo zdravotní sestra

EVA: Já jsem chtěla žít na divokém Západě a být kovbojka

Na co jsi v životě pyšná?

OLGA: Já jsem vděčná za svoji rodinu a za vztahy.

EVA: Za svoji rodinu, prostředí, ve kterém žiju, za kamarády

Kde je Tvé oblíbené místo na zemi?

OLGA: Já mám ráda určitá místa v Kanadě, kde jsme žili, cestovali. Některá místa jsou tam pro mě místy totálního přijetí.

EVA: Já mám ráda českou přírodu, takže za mě jakékoli místo na Vysočině.
